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Задание. Дан ряд химических элементов:
1) Na,       2) Mg,       3) Cr,       4) F,       5) Br.
Определите, атомы каких из указанных в ряду элементов имеют 
на внешнем энергетическом уровне 1 электрон. 

Обязательно надо записать эти конфигурации, чтобы ответ был 
очевиден:

Na …3s1 (третий период IA группа), 

Mg …3s2 (третий период IIAгруппа), 

Cr …4s1 (четвёртый период, элемент побочной группы, учитываем 
«провал»      электрона на 3d-подуровень – 3d54s1),

F …2s22p5 (второй период VIIA группа), 

Br …4s24p5 (четвёртый период VIIA группа).

Теперь видно, что натрий и хром имеют по 1 электрону на внешнем 
уровне.














